
１　調査設計等

・選挙について

２　調査回答者の属性
（１）性/年齢別 （単位　人、％）

基数 構成比 基数 構成比 基数 構成比 基数 構成比
　18〜19歳 30 2.0% 13 1.7% 15 2.1% 2 40.0%
　20〜29歳 253 16.9% 129 16.8% 124 17.1% 0 0.0%
　30〜39歳 271 18.1% 143 18.6% 127 17.5% 1 20.0%
　40〜49歳 305 20.3% 159 20.6% 145 20.0% 1 20.0%
　50〜59歳 285 19.0% 150 19.5% 134 18.5% 1 20.0%
　60〜69歳 181 12.1% 93 12.1% 88 12.1% 0 0.0%
　70〜79歳 175 11.7% 83 10.8% 92 12.7% 0 0.0%

合計 1,500 100.0% 770 100.0% 725 100.0% 5 100.0%

（２）居住区別 （単位　人、％）

基数 構成比
　川崎区 232 15.5%
　幸区 167 11.1%
　中原区 260 17.3%
　高津区 228 15.2%
　宮前区 226 15.1%
　多摩区 216 14.4%
　麻生区 171 11.4%

合計 1,500 100.0%

※　令和４（２０２２）年６⽉末時点の人⼝（性/年齢/居住区別　構成比）を基本に、標本抽出しています。

※　表中の「百分率」は⼩数点第２位を四捨五⼊しているため、数値の合計が１００にならない場合があります。

全体 男性 ⼥性 選べない・
答えたくない

調査期間 令和４（２０２２）年８⽉２６⽇（⾦）から９⽉６⽇（⽕）まで
有効回収数 １，５００標本

主な調査項目

・みどりとの関わりについて
・コミュニティに係る施策について

・新型コロナウイルス感染症について

標本抽出 インターネットモニター登録者から抽出

令和４（２０２２）年度第１回かわさき市⺠アンケート　調査設計・回答者属性等

調査対象 川崎市在住の満１８歳以上の個人
調査方法 インターネット調査
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３　主な単純集計結果

Q23.あなたは、あなた⾃⾝が新型コロナウイルス感染症に感染することに、どの程度恐怖⼼を感じられていますか。

Q8.あなたは、日常生活の中で、⾃分の住んでいる地域とどのようなつながりを持っていますか。最も近いものを選んでください。

Q1.日常生活の中で、あなたはどの程度「みどり」に関⼼がありますか。

21.0 44.8 22.7 11.5

非常に恐怖心を感じている やや恐怖心を感じている

あまり恐怖心は感じていない ほとんど恐怖心は感じていない

5.8 3.9 22.4 67.9

地域活動や市⺠活動、ボランティア活動、趣味のサークル等のメンバーとして、定期的に地域と
つながり活動している
団体等での活動はしていないが、コミュニティカフェや子育てサロンなど、誰でも参加できる地
域のつながりの場に個人で参加している
団体等での活動や地域のつながりの場には参加していないが、会えば立ち話をするなどの知り合
いが地域にいる
地域でのつながりはほとんどない

23.8 41.6 19.5 15.1

関心がある どちらかといえば関心がある どちらかといえば関心がない 関心がない

・関心がある
・どちらかと言えば関心がある

６５．４％

・どちらかと言えば関心がない
・関心がない

３４．６％

・非常に恐怖心を感じている
・やや恐怖心を感じている

６５．８％

・あまり恐怖心は感じていない
・ほとんど恐怖心は感じていない

３４．２％

つながりがある
３２．１％

つながりはほとんどない
６７．９％
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SQ1. あなたの年齢を教えてください。

SQ2. あなたの性別を教えてください。

SQ3. あなたが現在お住まいの区はどちらですか。

Q1. ⽇常生活の中で、あなたはどの程度「みどり」に関⼼がありますか。

Q2. 次の「みどり」について、あなたはどの程度、安らぎや癒し、親しみなどの愛着を感じますか。１〜８の項目について最も近いものを選ん
でください。

Q3. あなたは以下の３つの総合公園それぞれについて、これまでに利⽤したことがありますか。利⽤したことがある方については利⽤頻度に
ついて、利⽤したことがない方については、公園の名称や場所について知っていたかについてお答えください。

Q4. ⼀番最近利⽤した時、誰と利⽤しましたか。

Q5. ⼀番最近利⽤した時、どのような目的で利⽤しましたか。主な利⽤目的を１つ選んでください。

Q6.
⼀番最近利⽤した時の公園への⾏き方について伺います。
●鉄道を利⽤しなかった人⇒⾃宅からの交通⼿段を選んでください。
●鉄道を利⽤した人⇒公園最寄り駅からの交通⼿段を選び、利⽤した駅名（公園最寄り駅）を記⼊してください。

Q7.

川崎市では、①〜⑥のような、みどりに関わる取組を⾏っています。次の１〜３の質問にお答えください。
Q7-1.この中で知っていた取組はありますか。
Q7-2.参加したことがある取組または現在参加している取組はありますか。
Q7-3.今後参加してみたい取組はありますか。

Q8. あなたは、⽇常生活の中で、⾃分の住んでいる地域とどのようなつながりを持っていますか。最も近いものを選んでください。

Q9. 地域のつながりに関わるようになったきっかけは何ですか。最も近いものを選んでください。

Q10. 地域のつながりによって、あなた⾃⾝にとって次のような変化がありましたか。１〜３の項目について最も近いものを選んでください。

Q11. 特に地域での活動やつながりの場に参加していない理由やお気持ちを教えてください。１〜５の項目について最も近いものを選んでく
ださい。

Q12. あなたが参加したいと思う地域の活動やつながりの場はどんなものですか。具体的なイメージがあれば教えてください。
（⾃由記載のため公表はしません。）

Q13. あなたは、ふだん国や地方の政治にどの程度関⼼がありますか。外国籍の方は「外国籍である」を選んでください。

Q14. 近年⾏われた４つの選挙について伺います。それぞれの選挙に投票に⾏きましたか。

Q15. 投票しなかったのは、どのような理由からですか。

Q16. 昨年10⽉に衆議院総選挙と同⽇に⾏われた川崎市⻑選挙において、川崎市では様々な⼿段で投票⽇・投票の場所・制度や方
法についてご案内しました。以下のリストの中で、あなたが実際に⾒たり、聞いたりしたことがあった項目をすべてお答えください。

Q17. 昨年の市⻑選挙では、かわさき市政だより１０⽉１⽇号に選挙の特集を掲載しましたが、⾒ましたか。

Q18. 今年の参議院選挙では、投票所⼊場整理券に啓発チラシを同封しましたが、⾒ましたか。

Q19. 新型コロナウイルス感染症対策の観点から、昨年の川崎市⻑選挙及び衆議院総選挙、今年の参議院選挙の選挙公報の配布を
町内会・⾃治会等による配布方法から事業者によるポスティングに変更しています。選挙公報は届きましたか。

Q20. 選挙公報は、川崎市の選挙特設ホームページでご覧になれることを知っていますか。

Q21. 川崎市選挙マスコット「イックン」を知っていますか︖

Q22. 来年の春（令和５（2023）年４⽉予定）に⾏われる川崎市議会議員選挙等の啓発イメージキャラクター起⽤について、どのよ
うに考えますか。あなたのお考えに最も近いものを選んでください。

Q23. あなたは、あなた⾃⾝が新型コロナウイルス感染症に感染することに、どの程度恐怖⼼を感じられていますか。

設問　⼀覧
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設問　⼀覧

F1. あなたは、川崎市内にどのくらいの期間、住んでいらっしゃいますか。川崎市外への転出を経験された方の場合も、川崎市内での居
住期間を通算でお答えください。

F2. あなたは、ご結婚なさっていますか。婚姻届を出していない内縁の関係・事実婚も含めてお答えください。

F3. お⼦様はいらっしゃいますか。離れて住んでいる方も含めてお考えください。

F4. あなたの主なお仕事を教えてください。

F5. あなたの主なお勤め先あるいは通学先はどちらですか。

F6. あなたの現在のお住まいは、この中のどれにあたりますか。

F7. 現在、同居している方は、あなたを含めて何人ですか。ひとり暮らしの方は「1」人と⼊⼒してください。

F8. 同居者がいる方だけにおたずねします。同居している方の中で（ご⾃⾝を含む）、以下にあてはまる方はいますか。
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■令和4年度かわさき市⺠アンケート(第1回)̲単純集計表

全体 18〜19歳 20〜29歳 30〜39歳 40〜49歳 50〜59歳 60〜69歳 70〜79歳

実数 1,500 30 253 271 305 285 181 175

構成比 100.0 2.0 16.9 18.1 20.3 19.0 12.1 11.7

（参考）18〜19歳と20〜29歳を合算した場合

全体 30〜39歳 40〜49歳 50〜59歳 60〜69歳 70〜79歳

実数 1,500 271 305 285 181 175

構成比 100.0 18.1 20.3 19.0 12.1 11.7

全体 男性 ⼥性 選べない・
答えたくない

実数 1,500 770 725 5

構成比 100.0 51.3 48.3 0.3

全体 川崎区 幸区 中原区 高津区 宮前区 多摩区 麻生区

実数 1,500 232 167 260 228 226 216 171

構成比 100.0 15.5 11.1 17.3 15.2 15.1 14.4 11.4

18.9

SQ2.あなたの性別を教えてください。

（単位　人、％）

SQ3.あなたが現在お住まいの区はどちらですか。

（単位　人、％）

SQ1.あなたの年齢を教えてください。

（単位　人、％）

（単位　人、％）

18〜29歳

283
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■令和4年度かわさき市⺠アンケート(第1回)̲単純集計表

（単位　人、％）

全体 関⼼がある どちらかといえば
関⼼がある

どちらかといえば
関⼼がない 関⼼がない

実数 1,500 357 624 292 227

構成比 100.0 23.8 41.6 19.5 15.1

Q1.日常生活の中で、あなたはどの程度「みどり」に関⼼がありますか。（１つだけ）
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■令和4年度かわさき市⺠アンケート(第1回)̲単純集計表

（単位　人、％） 【街路樹や街⾓の花壇】 （単位　人、％）

全体 感じている どちらかといえば
感じている

どちらかといえば
感じていない 感じていない 全体 感じている どちらかといえば

感じている
どちらかといえば
感じていない 感じていない

実数 1,500 329 468 287 416 実数 1,500 315 679 296 210

構成比 100.0 21.9 31.2 19.1 27.7 構成比 100.0 21.0 45.3 19.7 14.0

（単位　人、％） 【森や林などの⾥⼭】 （単位　人、％）

全体 感じている どちらかといえば
感じている

どちらかといえば
感じていない 感じていない 全体 感じている どちらかといえば

感じている
どちらかといえば
感じていない 感じていない

実数 1,500 166 414 368 552 実数 1,500 446 522 267 265

構成比 100.0 11.1 27.6 24.5 36.8 構成比 100.0 29.7 34.8 17.8 17.7

【駅や商業施設、公共施設のみどり】 （単位　人、％） 【多摩川の河川敷】 （単位　人、％）

全体 感じている どちらかといえば
感じている

どちらかといえば
感じていない 感じていない 全体 感じている どちらかといえば

感じている
どちらかといえば
感じていない 感じていない

実数 1,500 253 611 362 274 実数 1,500 443 581 260 216

構成比 100.0 16.9 40.7 24.1 18.3 構成比 100.0 29.5 38.7 17.3 14.4

【⾝近な公園】 （単位　人、％） 【田畑などの農地】 （単位　人、％）

全体 感じている どちらかといえば
感じている

どちらかといえば
感じていない 感じていない 全体 感じている どちらかといえば

感じている
どちらかといえば
感じていない 感じていない

実数 1,500 503 597 216 184 実数 1,500 306 531 360 303

構成比 100.0 33.5 39.8 14.4 12.3 構成比 100.0 20.4 35.4 24.0 20.2

Q2.次の「みどり」について、あなたはどの程度、安らぎや癒し、親しみなどの愛着を感じますか。１〜８の項⽬について最も近いものを選んでください。（１つだけ）

【⾃宅のみどり（室内の観葉植物、家庭菜園、ベランダや庭のみどり）】

【オフィスのみどり（室内の観葉植物やビルの花壇、芝生）】
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■令和4年度かわさき市⺠アンケート(第1回)̲単純集計表

【富⼠⾒公園】 （単位　人、％）

利⽤したことが
ある 計

ほぼ毎⽇／毎
⽇

ときどき（⽉
２・３回程

度）

たまに（年数
回程度）

まれに（数年
に１回程度）

利⽤したことは
ない 計

公園の名称・
場所は知って

いる

場所はわから
ないが、公園の
名称は聞いた

ことがある

公園の名称も
場所も知らな

い

実数 1,500 270 9 23 75 163 1,230 237 227 766

構成比 100.0 18.0 0.6 1.5 5.0 10.9 82.0 15.8 15.1 51.1

【等々⼒緑地】 （単位　人、％）

利⽤したことが
ある 計

ほぼ毎⽇／毎
⽇

ときどき（⽉
２・３回程

度）

たまに（年数
回程度）

まれに（数年
に１回程度）

利⽤したことは
ない 計

公園の名称・
場所は知って

いる

場所はわから
ないが、公園の
名称は聞いた

ことがある

公園の名称も
場所も知らな

い

実数 1,500 631 12 58 157 404 869 389 254 226

構成比 100.0 42.1 0.8 3.9 10.5 26.9 57.9 25.9 16.9 15.1

【生田緑地】 （単位　人、％）

利⽤したことが
ある 計

ほぼ毎⽇／毎
⽇

ときどき（⽉
２・３回程

度）

たまに（年数
回程度）

まれに（数年
に１回程度）

利⽤したことは
ない 計

公園の名称・
場所は知って

いる

場所はわから
ないが、公園の
名称は聞いた

ことがある

公園の名称も
場所も知らな

い

実数 1,500 651 2 46 198 405 849 353 272 224

構成比 100.0 43.4 0.1 3.1 13.2 27.0 56.6 23.5 18.1 14.9

全体

全体

Q3.あなたは以下の３つの総合公園それぞれについて、これまでに利⽤したことがありますか。利⽤したことがある⽅については利⽤頻度について、利⽤したことがない⽅については、公園の名称や場所について知っていたか
についてお答えください。（それぞれ１つだけ）

全体
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■令和4年度かわさき市⺠アンケート(第1回)̲単純集計表

【富⼠⾒公園】 （単位　人、％）

全体 ⼀人で 家族と（⼦ど
も、孫を含む） 友人・知人と

実数 270 86 120 64

構成比 100.0 31.9 44.4 23.7

【等々⼒緑地】 （単位　人、％）

全体 ⼀人で 家族と（⼦ど
も、孫を含む） 友人・知人と

実数 631 135 346 150

構成比 100.0 21.4 54.8 23.8

【生田緑地】 （単位　人、％）

全体 ⼀人で 家族と（⼦ど
も、孫を含む） 友人・知人と

実数 651 115 399 137

構成比 100.0 17.7 61.3 21.0

Q4.「利⽤したことがある」と回答した公園について、直近の利⽤状況をお伺いします。⼀番最近利⽤した時、誰と利⽤しましたか。（１つだけ）

9



■令和4年度かわさき市⺠アンケート(第1回)̲単純集計表

【富⼠⾒公園】 （単位　人、％）

全体
散歩やジョギン
グ、ラジオ体操
など体を動かす

野球やサッ
カー、テニスなど
のスポーツをす

る

スポーツ観戦を
する

博物館などの
施設を利⽤す

る

⾃然鑑賞をす
る

食事、休憩を
する 遊具で遊ぶ

地域のお祭り
やイベントに参

加する

ボランティア活
動をする その他

実数 270 72 30 28 7 34 23 15 53 4 4

構成比 100.0 26.7 11.1 10.4 2.6 12.6 8.5 5.6 19.6 1.5 1.5

【等々⼒緑地】 （単位　人、％）

全体
散歩やジョギン
グ、ラジオ体操
など体を動かす

野球やサッ
カー、テニスなど
のスポーツをす

る

スポーツ観戦を
する

博物館などの
施設を利⽤す

る

⾃然鑑賞をす
る

食事、休憩を
する 遊具で遊ぶ

地域のお祭り
やイベントに参

加する

ボランティア活
動をする その他

実数 631 135 67 168 46 88 34 46 31 7 9

構成比 100.0 21.4 10.6 26.6 7.3 13.9 5.4 7.3 4.9 1.1 1.4

【生田緑地】 （単位　人、％）

全体
散歩やジョギン
グ、ラジオ体操
など体を動かす

野球やサッ
カー、テニスなど
のスポーツをす

る

スポーツ観戦を
する

博物館などの
施設を利⽤す

る

⾃然鑑賞をす
る

食事、休憩を
する 遊具で遊ぶ

地域のお祭り
やイベントに参

加する

ボランティア活
動をする その他

実数 651 147 11 9 121 260 30 37 27 4 5

構成比 100.0 22.6 1.7 1.4 18.6 39.9 4.6 5.7 4.1 0.6 0.8

Q5.「利⽤したことがある」と回答した公園について、直近の利⽤状況をお伺いします。⼀番最近利⽤した時、どのような⽬的で利⽤しましたか。主な利⽤⽬的を１つ選んでください。（１つだけ）
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■令和4年度かわさき市⺠アンケート(第1回)̲単純集計表

【富⼠⾒公園】 （単位　人、％）

鉄道を利⽤し
なかった人 計

⾃宅から⾃家
⽤⾞（レンタ
カー含む）

⾃宅からバス ⾃宅からタク
シー

⾃宅からバイク
（原付含む）

⾃宅から⾃転
⾞（シェアサイ

クル含む）
⾃宅から徒歩 ⾃宅からその

他の⼿段
鉄道を利⽤し

た人 計

公園最寄り駅
から⾃家⽤⾞
（レンタカー含

む）

公園最寄り駅
からバス

公園最寄り駅
からタクシー

公園最寄り駅
からバイク（原

付含む）

公園最寄り
駅から⾃転
⾞（シェアサ
イクル含む）

公園最寄り
駅から徒歩

公園最寄り
駅からその他

の⼿段

実数 270 234 70 27 2 9 63 59 4 36 1 5 - - 1 28 1

構成比 100.0 86.7 25.9 10.0 0.7 3.3 23.3 21.9 1.5 13.3 0.4 1.9 - - 0.4 10.4 0.4

【等々⼒緑地】 （単位　人、％）

鉄道を利⽤し
なかった人 計

⾃宅から⾃家
⽤⾞（レンタ
カー含む）

⾃宅からバス ⾃宅からタク
シー

⾃宅からバイク
（原付含む）

⾃宅から⾃転
⾞（シェアサイ

クル含む）
⾃宅から徒歩 ⾃宅からその

他の⼿段
鉄道を利⽤し

た人 計

公園最寄り駅
から⾃家⽤⾞
（レンタカー含

む）

公園最寄り駅
からバス

公園最寄り駅
からタクシー

公園最寄り駅
からバイク（原

付含む）

公園最寄り
駅から⾃転
⾞（シェアサ
イクル含む）

公園最寄り
駅から徒歩

公園最寄り
駅からその他

の⼿段

実数 631 522 208 60 2 16 122 104 10 109 4 35 - - 1 66 3

構成比 100.0 82.7 33.0 9.5 0.3 2.5 19.3 16.5 1.6 17.3 0.6 5.5 - - 0.2 10.5 0.5

【生田緑地】

鉄道を利⽤し
なかった人 計

⾃宅から⾃家
⽤⾞（レンタ
カー含む）

⾃宅からバス ⾃宅からタク
シー

⾃宅からバイク
（原付含む）

⾃宅から⾃転
⾞（シェアサイ

クル含む）
⾃宅から徒歩 ⾃宅からその

他の⼿段
鉄道を利⽤し

た人 計

公園最寄り駅
から⾃家⽤⾞
（レンタカー含

む）

公園最寄り駅
からバス

公園最寄り駅
からタクシー

公園最寄り駅
からバイク（原

付含む）

公園最寄り
駅から⾃転
⾞（シェアサ
イクル含む）

公園最寄り
駅から徒歩

公園最寄り
駅からその他

の⼿段

実数 651 521 267 51 3 16 79 92 13 130 4 21 1 - 2 96 6

構成比 100.0 80.0 41.0 7.8 0.5 2.5 12.1 14.1 2.0 20.0 0.6 3.2 0.2 - 0.3 14.7 0.9

（単位　人、％）

全体

全体

全体

Q6.「利⽤したことがある」と回答した公園について、直近の利⽤状況をお伺いします。⼀番最近利⽤した時の公園への⾏き⽅について伺います。
　●鉄道を利⽤しなかった⼈⇒⾃宅からの交通⼿段を選んでください。（１つだけ）
　●鉄道を利⽤した⼈⇒公園最寄り駅からの交通⼿段を選び、利⽤した駅名（公園最寄り駅）を記⼊してください。（１つだけ）
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■令和4年度かわさき市⺠アンケート(第1回)̲単純集計表

Q7-1.この中で知っていた取組はありますか。（いくつでも）

全体 公園での美化
活動

街路樹や街⾓
の花壇での美

化活動

森や林などの
⾥⼭での保全

活動

みどりのボラン
ティア育成講

座

⾃然体験や環
境学習

川崎市緑化基
⾦募⾦

あてはまるもの
はない

実数 1,500 399 373 239 173 231 178 1,002

構成比 100.0 26.6 24.9 15.9 11.5 15.4 11.9 66.8

Q7-2.参加したことがある取組または現在参加している取組はありますか。（いくつでも）

全体 公園での美化
活動

街路樹や街⾓
の花壇での美

化活動

森や林などの
⾥⼭での保全

活動

みどりのボラン
ティア育成講

座

⾃然体験や環
境学習

川崎市緑化基
⾦募⾦

あてはまるもの
はない

実数 1,500 103 48 30 24 42 34 1,324

構成比 100.0 6.9 3.2 2.0 1.6 2.8 2.3 88.3

Q7-3.今後参加してみたい取組はありますか。（いくつでも）

全体 公園での美化
活動

街路樹や街⾓
の花壇での美

化活動

森や林などの
⾥⼭での保全

活動

みどりのボラン
ティア育成講

座

⾃然体験や環
境学習

川崎市緑化基
⾦募⾦

あてはまるもの
はない

実数 1,500 196 151 158 128 157 122 1,146

構成比 100.0 13.1 10.1 10.5 8.5 10.5 8.1 76.4

Q7.川崎市では、①〜⑥のような、みどりに関わる取組を⾏っています。次の１〜３の質問にお答えください。

（単位　人、％）

（単位　人、％）

（単位　人、％）
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■令和4年度かわさき市⺠アンケート(第1回)̲単純集計表

（単位　人、％）

全体

地域活動や市
⺠活動、ボラン
ティア活動、趣
味のサークル等
のメンバーとし
て、定期的に
地域とつながり
活動している

団体等での活
動はしていない
が、コミュニティ
カフェや⼦育て
サロンなど、誰
でも参加できる
地域のつながり
の場に個人で
参加している

団体等での活
動や地域のつ
ながりの場には
参加していない
が、会えば⽴ち
話をするなどの
知り合いが地

域にいる

地域でのつな
がりはほとんど

ない

実数 1,500 87 58 336 1,019

構成比 100.0 5.8 3.9 22.4 67.9

（単位　人、％）

全体
人から誘われて

参加した

広報誌やチラ
シなど、紙媒体
から情報を得
て⾃発的に参

加した

ホームページや
SNS など、電
⼦媒体から情
報を得て⾃発
的に参加した

その他

実数 145 61 44 27 13

構成比 100.0 42.1 30.3 18.6 9.0

Q9.Q8で「１」または「２」を選んだ⽅にお聞きします。地域のつながりに関わるようになったきっかけは何ですか。最も近いものを選んでください。（１つだけ）

Q8.あなたは、日常生活の中で、⾃分の住んでいる地域とどのようなつながりを持っていますか。最も近いものを選んでください。（１つだけ）
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■令和4年度かわさき市⺠アンケート(第1回)̲単純集計表

【⾃分の生きがいや健康づくりにつながった】 （単位　人、％）

全体 とてもよくあては
まる ややあてはまる あまりあてはま

らない
まったくあてはま

らない

実数 145 47 65 27 6

構成比 100.0 32.4 44.8 18.6 4.1

【地域で困ったときに支え合えるような知り合いが増えた】 （単位　人、％）

全体 とてもよくあては
まる ややあてはまる あまりあてはま

らない
まったくあてはま

らない

実数 145 35 79 25 6

構成比 100.0 24.1 54.5 17.2 4.1

【地域のことを知って愛着がわいたり、地域の課題を考えたりするようになった】 （単位　人、％）

全体 とてもよくあては
まる ややあてはまる あまりあてはま

らない
まったくあてはま

らない

実数 145 32 79 26 8

構成比 100.0 22.1 54.5 17.9 5.5

Q10.Q8で「１」または「２」を選んだ⽅にお聞きします。地域のつながりによって、あなた⾃⾝にとって次のような変化がありましたか。１〜３の項⽬について最も近いものを選んでください。（１つだけ）

14



■令和4年度かわさき市⺠アンケート(第1回)̲単純集計表

【時間的制約があり、継続的な参加は難しい】 （単位　人、％）

全体 とてもよくあては
まる ややあてはまる あまりあてはま

らない
まったくあてはま

らない

実数 1,355 457 510 259 129

構成比 100.0 33.7 37.6 19.1 9.5

【イベントや交流会など誰でも気楽に参加できる機会がないと参加しづらい】 （単位　人、％）

全体 とてもよくあては
まる ややあてはまる あまりあてはま

らない
まったくあてはま

らない

実数 1,355 365 611 249 130

構成比 100.0 26.9 45.1 18.4 9.6

【誰かの誘いがないと参加しづらい】 （単位　人、％）

全体 とてもよくあては
まる ややあてはまる あまりあてはま

らない
まったくあてはま

らない

実数 1,355 375 565 269 146

構成比 100.0 27.7 41.7 19.9 10.8

【地域の活動やつながりの場について情報が少ない】 （単位　人、％）

全体 とてもよくあては
まる ややあてはまる あまりあてはま

らない
まったくあてはま

らない

実数 1,355 363 662 214 116

構成比 100.0 26.8 48.9 15.8 8.6

【地域でこれ以上のつながりをもつ必要性を感じていない】 （単位　人、％）

全体 とてもよくあては
まる ややあてはまる あまりあてはま

らない
まったくあてはま

らない

実数 1,355 280 559 373 143

構成比 100.0 20.7 41.3 27.5 10.6

Q11.Q8で「３」または「４」を選んだ⽅にお聞きします。特に地域での活動やつながりの場に参加していない理由やお気持ちを教えてください。１〜５の項⽬について最も近いものを選んでください。
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■令和4年度かわさき市⺠アンケート(第1回)̲単純集計表

【国政選挙（衆議院総選挙・参議院選挙）】 （単位　人、％）

全体 関⼼がある 多少は関⼼が
ある

あまり関⼼がな
い 関⼼はない 外国籍である

実数 1,500 509 485 273 227 6

構成比 100.0 33.9 32.3 18.2 15.1 0.4

【地方選挙（市⻑選挙・市議会議員選挙等）】 （単位　人、％）

全体 関⼼がある 多少は関⼼が
ある

あまり関⼼がな
い 関⼼はない 外国籍である

実数 1,500 419 485 345 245 6

構成比 100.0 27.9 32.3 23.0 16.3 0.4

Q13.あなたは、ふだん国や地⽅の政治にどの程度関⼼がありますか。外国籍の⽅は「外国籍である」を選んでください。（１つだけ）
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■令和4年度かわさき市⺠アンケート(第1回)̲単純集計表

【令和４（2022）年７⽉１０⽇の参議院選挙】 （単位　人、％）

全体 投票した 投票しなかった 選挙権がな
かった 覚えていない

実数 1,494 1,043 357 2 92

構成比 100.0 69.8 23.9 0.1 6.2

【令和３（2021）年１０⽉３１⽇の川崎市⻑選挙】 （単位　人、％）

全体 投票した 投票しなかった 選挙権がな
かった 覚えていない

実数 1,494 990 361 22 121

構成比 100.0 66.3 24.2 1.5 8.1

【令和３（2021）年１０⽉３１⽇の衆議院総選挙】 （単位　人、％）

全体 投票した 投票しなかった 選挙権がな
かった 覚えていない

実数 1,494 1,032 335 10 117

構成比 100.0 69.1 22.4 0.7 7.8

【平成31（2019）年４⽉７⽇の統⼀地方選挙（市議会議員選挙）】 （単位　人、％）

全体 投票した 投票しなかった 選挙権がな
かった 覚えていない

実数 1,494 916 373 43 162

構成比 100.0 61.3 25.0 2.9 10.8

Q14.近年⾏われた４つの選挙について伺います。それぞれの選挙に投票に⾏きましたか。（１つだけ）
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■令和4年度かわさき市⺠アンケート(第1回)̲単純集計表

【令和４（2022）年７⽉１０⽇の参議院選挙】 （単位　人、％）

全体
仕事や⽤事等
で忙しかったか

ら

新型コロナウイ
ルスへの感染が
⼼配だったから

政治や選挙に
関⼼がなかった

から

投票したい候
補者・政党が
なかったから

選挙があること
を知らなかった

から
その他

実数 357 77 35 93 105 12 35

構成比 100.0 21.6 9.8 26.1 29.4 3.4 9.8

【令和３（2021）年１０⽉３１⽇の川崎市⻑選挙】 （単位　人、％）

全体
仕事や⽤事等
で忙しかったか

ら

新型コロナウイ
ルスへの感染が
⼼配だったから

政治や選挙に
関⼼がなかった

から

投票したい候
補者・政党が
なかったから

選挙があること
を知らなかった

から
その他

実数 361 71 36 99 101 22 32

構成比 100.0 19.7 10.0 27.4 28.0 6.1 8.9

【令和３（2021）年１０⽉３１⽇の衆議院総選挙】 （単位　人、％）

全体
仕事や⽤事等
で忙しかったか

ら

新型コロナウイ
ルスへの感染が
⼼配だったから

政治や選挙に
関⼼がなかった

から

投票したい候
補者・政党が
なかったから

選挙があること
を知らなかった

から
その他

実数 335 65 29 100 98 13 30

構成比 100.0 19.4 8.7 29.9 29.3 3.9 9.0

【平成31（2019）年４⽉７⽇の統⼀地方選挙（市議会議員選挙）】 （単位　人、％）

全体
仕事や⽤事等
で忙しかったか

ら

新型コロナウイ
ルスへの感染が
⼼配だったから

政治や選挙に
関⼼がなかった

から

投票したい候
補者・政党が
なかったから

選挙があること
を知らなかった

から
その他

実数 373 73 28 112 105 23 32

構成比 100.0 19.6 7.5 30.0 28.2 6.2 8.6

Q15.Q14で「投票しなかった」と回答した選挙についてお伺いします。投票しなかったのは、どのような理由からですか。（１つだけ）
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■令和4年度かわさき市⺠アンケート(第1回)̲単純集計表

（単位　人、％）

全体

市役所、区役
所等市内の公
共機関や各学
校に掲出する
広告（ポス

ター・のぼり旗・
横断幕・懸垂

幕等）

ターミナル駅の
柱、階段等に
掲出する広告
（ポスター・横
断幕・フラッグ・
バルーン・フロア

広告等）

新聞折り込み
によるチラシ

市役所や区役
所の広報⾞や
ゴミ収集⾞によ

る放送

バスの正面へ
掲出する幕

川崎市の選挙
特設ホーム

ページ

選挙の啓発イ
メージキャラク
ターに起⽤した

莉⼦さんの
SNS

トレインチャンネ
ルや大型ビジョ
ンで放映する

CM動画

FMラジオによる
CM

タウン誌等の広
告

ポスター掲示
場

上記すべて⾒
たり、聞いたりし

なかった

実数 1,494 571 383 364 118 122 145 18 21 15 126 437 434

構成比 100.0 38.2 25.6 24.4 7.9 8.2 9.7 1.2 1.4 1.0 8.4 29.3 29.0

（単位　人、％）

全体 じっくり読んだ 目は通した ⾒たことはある
が読んでいない ⾒たことはない

実数 1,494 58 439 260 737

構成比 100.0 3.9 29.4 17.4 49.3

（単位　人、％）

全体 じっくり読んだ 目は通した ⾒たことはある
が読んでいない ⾒たことはない

実数 1,494 67 437 231 759

構成比 100.0 4.5 29.3 15.5 50.8

Q16.昨年10⽉に衆議院総選挙と同日に⾏われた川崎市⻑選挙において、川崎市では様々な⼿段で投票日・投票の場所・制度や⽅法についてご案内しました。以下のリストの中で、あなたが実際に⾒たり、聞いたりし
たことがあった項⽬をすべてお答えください。（あてはまるものすべて）

Q17.昨年の市⻑選挙では、かわさき市政だより１０⽉１日号に選挙の特集を掲載しましたが、⾒ましたか。（１つだけ）

Q18.今年の参議院選挙では、投票所⼊場整理券に啓発チラシを同封しましたが、⾒ましたか。（１つだけ）
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■令和4年度かわさき市⺠アンケート(第1回)̲単純集計表

【令和４（2022）年７⽉１０⽇の参議院選挙】　 （単位　人、％）

全体 届いた
届いたかわから
ない・気がつか

なかった
届かなかった

実数 1,494 570 586 338

構成比 100.0 38.2 39.2 22.6

【令和３（2021）年１０⽉３１⽇の川崎市⻑選挙】 （単位　人、％）

全体 届いた
届いたかわから
ない・気がつか

なかった
届かなかった

実数 1,494 510 638 346

構成比 100.0 34.1 42.7 23.2

【令和３（2021）年１０⽉３１⽇の衆議院総選挙】 （単位　人、％）

全体 届いた
届いたかわから
ない・気がつか

なかった
届かなかった

実数 1,494 508 633 353

構成比 100.0 34.0 42.4 23.6

（単位　人、％）

全体 ⾒たことがある 知っていたが、
⾒たことはない 知らなかった

実数 1,494 209 360 925

構成比 100.0 14.0 24.1 61.9

Q19.新型コロナウイルス感染症対策の観点から、昨年の川崎市⻑選挙及び衆議院総選挙、今年の参議院選挙の選挙公報の配布を町内会・⾃治会等による配布⽅法から事業者によるポスティングに変更しています。
選挙公報は届きましたか。（１つだけ）

Q20.選挙公報は、川崎市の選挙特設ホームページでご覧になれることを知っていますか。（１つだけ）
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■令和4年度かわさき市⺠アンケート(第1回)̲単純集計表

（単位　人、％）

全体 イラストも名前
も知っていた

イラストは⾒た
ことはあるが、
名前は知らな

かった

イラストは⾒た
ことはないが、
名前は聞いた

ことがある

イラストも名前
も知らなかった

実数 1,494 128 270 55 1,041

構成比 100.0 8.6 18.1 3.7 69.7

（単位　人、％）

全体
川崎市選挙マ
スコット「イック
ン」を起⽤する

知名度の高い
アニメキャラク

ターを起⽤する

川崎市に縁の
あるタレント・新
たに選挙権を
有したタレント
（18歳）を起

⽤する

川崎市を拠点
に活躍するかわ

さきスポーツ
パートナーを起

⽤する

その他のイメー
ジキャラクターを
起⽤した方が

よい

イメージキャラク
ターの起⽤はや

めるべきだ

実数 1,494 303 209 235 253 16 478

構成比 100.0 20.3 14.0 15.7 16.9 1.1 32.0

（単位　人、％）

全体 非常に恐怖⼼
を感じている

やや恐怖⼼を
感じている

あまり恐怖⼼
は感じていない

ほとんど恐怖⼼
は感じていない

実数 1,500 315 672 340 173

構成比 100.0 21.0 44.8 22.7 11.5

Q23.あなたは、あなた⾃⾝が新型コロナウイルス感染症に感染することに、どの程度恐怖⼼を感じられていますか。（１つだけ）

Q21.川崎市選挙マスコット「イックン」を知っていますか。（１つだけ）

Q22.来年の春（令和５（2023）年４⽉予定）に⾏われる川崎市議会議員選挙等の啓発イメージキャラクター起⽤について、どのように考えますか。 あなたのお考えに最も近いものを選んでください。（１つだけ）
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■令和4年度かわさき市⺠アンケート(第1回)̲単純集計表

（単位　人、％）

全体 １年未満 １年 ２年 ３年 ４年 ５年 ６年 ７年 ８年 ９年
実数 1,500 38 35 36 50 33 58 31 41 28 16

構成比 100.0 2.5 2.3 2.4 3.3 2.2 3.9 2.1 2.7 1.9 1.1

10年 11年 12年 13年 14年 15年 16年 17年 18年 19年
実数 78 14 24 19 23 60 18 25 34 27

構成比 5.2 0.9 1.6 1.3 1.5 4.0 1.2 1.7 2.3 1.8

20年 21年 22年 23年 24年 25年 26年 27年 28年 29年
実数 112 20 18 18 13 49 16 18 17 13

構成比 7.5 1.3 1.2 1.2 0.9 3.3 1.1 1.2 1.1 0.9

30年 31年 32年 33年 34年 35年 36年 37年 38年 39年
実数 64 6 15 16 8 45 18 20 15 9

構成比 4.3 0.4 1.0 1.1 0.5 3.0 1.2 1.3 1.0 0.6

40年 41年 42年 43年 44年 45年 46年 47年 48年 49年
実数 70 4 10 6 13 21 9 10 9 12

構成比 4.7 0.3 0.7 0.4 0.9 1.4 0.6 0.7 0.6 0.8

50年 51年 52年 53年 54年 55年 56年 57年 58年 59年
実数 42 4 7 6 7 13 7 6 - 2

構成比 2.8 0.3 0.5 0.4 0.5 0.9 0.5 0.4 - 0.1

60年 61年 62年 63年 64年 65年 66年 67年 68年 69年
実数 9 2 3 1 3 3 1 1 3 3

構成比 0.6 0.1 0.2 0.1 0.2 0.2 0.1 0.1 0.2 0.2

70年 71年 72年 73年 74年 75年 76年 77年 78年 79年
実数 10 1 - 1 1 1 - - 1 -

構成比 0.7 0.1 - 0.1 0.1 0.1 - - 0.1 -

居住年数 （単位　人、％）

全体 1年未満 1年〜3年未
満

3年〜5年未
満

5年〜10年未
満

10年〜20年
未満 20年以上

実数 1,500 38 71 83 174 322 812

構成比 100.0 2.5 4.7 5.5 11.6 21.5 54.1

F1.あなたは、川崎市内にどのくらいの期間、住んでいらっしゃいますか。川崎市外への転出を経験された⽅の場合も、川崎市内での居住期間を通算でお答えください。
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■令和4年度かわさき市⺠アンケート(第1回)̲単純集計表

（単位　人、％）

全体 結婚したことが
ない 結婚している

結婚したこと
はあるが、今

は独⾝
実数 1,500 540 842 118

構成比 100.0 36.0 56.1 7.9

（単位　人、％）

全体 ⼦どもがいる ⼦どもはいない

実数 1,500 711 789

構成比 100.0 47.4 52.6

（単位　人、％）

全体 ⾃営業主
⾃営業の
⼿伝い

(家族従業者)

会社などの
経営者・役員

正社員・
正職員

パート・アルバイ
ト・嘱託職員・派

遣社員
 (正社員・

正職員以外)

主婦・主夫
(家事専業)

学生
無職

(収⼊が年⾦のみの
方を含む)

その他

実数 1,500 76 7 28 618 278 241 62 161 29

構成比 100.0 5.1 0.5 1.9 41.2 18.5 16.1 4.1 10.7 1.9

（単位　人、％）

全体 ⾃宅
川崎市

(お住まいと同じ区で
⾃宅以外)

川崎市
(お住まいと別の区)

横浜市
川崎市・

横浜市以外の神
奈川県

東京23区 東京都
(23区以外)

神奈川県・
東京都以外の道

府県

通勤・通学
していない

実数 1,098 101 194 159 117 26 444 41 10 6

構成比 100.0 9.2 17.7 14.5 10.7 2.4 40.4 3.7 0.9 0.5

F2.あなたは、ご結婚なさっていますか。婚姻届を出していない内縁の関係・事実婚も含めてお答えください。

F3.お⼦様はいらっしゃいますか。離れて住んでいる⽅も含めてお考えください。

F4.あなたの主なお仕事を教えてください。

F5.あなたの主なお勤め先あるいは通学先はどちらですか。
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■令和4年度かわさき市⺠アンケート(第1回)̲単純集計表

（単位　人、％）

全体 持ち家
(⼀⼾建)

持ち家
(マンションなどの集

合住宅)

賃貸住宅
(⼀⼾建)

賃貸住宅
(マンション・アパート

などの
⼀般的な⺠間の

集合住宅)

市営住宅や県営
住宅などの公営

住宅

社宅・寮・公務
員住宅 その他

実数 1,500 450 461 37 488 22 27 15

構成比 100.0 30.0 30.7 2.5 32.5 1.5 1.8 1.0

（単位　人、％）

全体 1人 2人 3人 4人 5人 6人 7人 8人 9人 10人

実数 1,500 355 468 372 231 52 16 4 1 - 1

構成比 100.0 23.7 31.2 24.8 15.4 3.5 1.1 0.3 0.1 - 0.1

同居人数 （単位　人、％）

全体 単⾝世帯 2人 3人 4人 5人以上

実数 1,500 355 468 372 231 74

構成比 100.0 23.7 31.2 24.8 15.4 4.9

（単位　人、％）

全体 未就学児
⼩学生・
中学生・
高校生

短大生・
専門学校生・

大学生・
大学院生

75歳以上
の方

上記に
当てはまる

ものはいない

実数 1,145 133 209 113 176 587

構成比 100.0 11.6 18.3 9.9 15.4 51.3

F8.同居者がいる⽅だけにおたずねします。同居している⽅の中で（ご⾃⾝を含む）、以下にあてはまる⽅はいますか。

F6.あなたの現在のお住まいは、この中のどれにあたりますか。

F7.現在、同居している⽅は、あなたを含めて何⼈ですか。ひとり暮らしの⽅は「1」⼈と⼊⼒してください。
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